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Referat af generalforsamling 

 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere.  

a. Jørn Lauridsen er valgt til dirigent 

b. Thomas Baungaard Skjoldbjerg er valgt til referent 

c. Emil Andersen og Finn Pedersen er valgt til stemmetællere 

 

2. Beretning v/ formanden 

a. Der er mange glæder i fællesskabet ud fra Erritsø Missionshus. 

b. Visionen 

i. Lede til Jesus – Leve i ham er IM’s mission 

ii. I vedtægterne § 3,1 står formålet fremmes ved forskellige aktiviteter ud 

fra vores missionshus. 

iii. Vi er kongebørn, arvinger – Gud vil os. Vi er elsket og værdifulde. 

iv. Vi er også forbundne og forpligtede, som del af Kongens ord. 

c. Fællesskabet – Glæden er et varmt og godt fællesskab 

i. Vi glæder os over 20,25 eller måske 30 til torsdagsmøder. 

ii. Vi glæder os over caféen – efter lidt vigende tilslutning over efteråret, 

var der 28 ifm. julefrokost 

iii. Vi har 53 navne og 36 adresser på adresselisten inkl. bibelkredse. 

iv. Sig til hvis, man vil gerne vil være med i en bibelkreds. 

v. Vi er glade for at byde nye velkomne. 

vi. Tak til enhver, der griber telefonen samt besøg med samvær og viser 

opmærksomhed med omsorg til hinanden. 

vii. Glæden er også hver eneste opgave, der bliver lavet ud fra missionshu-

set – Tak for det. 

viii. Tak til dem, der passer caféen med alt, hvad det indebærer. 

ix. Vi ser med spænding, hvad arbejdet af Mina Slavia Djordevic og hendes 

serbiske venner vil føre til. 

x. Bekymringen er, at vi ikke lykkes med at tiltrække yngre eller nye gene-

relt. Gennemsnitsalderen stiger opad. 

xi. Er vi kun ”missionsbevægelse ift. os selv. Det er svært at nå længere 

ud. 

xii. Vi sagde farvel til én fra fællesskabet ved et dødsfald 

d. Huset. Glæden er de fysiske rammer i missionshuset 

i. Pænt og velholdt missionshus 

ii. Garagen er udlejet 

iii. Spær er malet – tømrer har kigget på utæthed i baggang. 

iv. Vi har en god lejer 
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v. Lejligheden kan trænge til en kærlig hånd – først efter udflytning 

vi. Reduceret i legetøjet 

vii. Missionshuset bliver 125 år i 2026, som vi ser frem til 

e. Bestyrelsen – Glæden over samarbejdet. 

i. Bestyrelsen arbejder godt sammen 

ii. Flere har siddet i mange år og har gjort det vedholdende og fremra-

gende og dedikeret. 

iii. Det er ikke sundt ifølge lærebøger med de samme folk og kan blive ens-

formigt. Beretning nr. 19. Samtalen er den vigtigste. 

iv. Tak til bestyrelsens kollegaer for fællesskab og deres arbejde og timer 

med de forskellige opgaver. 

f. Økonomien 

i. Tak for en god økonomi og opbakning 

ii. Tak om vi vil huske indsamlingen til eget arbejde ift. gavebidrag. 

iii. Husk skattefradrag til indsamling her i huset og IM på landsplan. 

g. Kredsen/IM på landsplan 

i. Vi prioriterer at være i et velfungerende kredsarbejde. 

ii. Ikke alle har mulighed for at køre langt, men vi vil gerne samkøre om 

samkørsel. 

iii. Smidstrup og Taulov Missionshuse overvejer at lukke ned. 

iv. I foråret er stormøder med Kurt Rønne og temamøder i efteråret 2025. 

v. Tak til Conni som repræsentant i kredsbestyrelsen  

vi. IM og Søndagsskolerne har det svært på landsplan 

1. Vi må gerne tænke positivt om arbejdet på landsplan 

2. Vi må gerne tænke giversind til arbejdet på landsplan – for det 

gælder også næste generation. 

h. Husk at møde op til orienteringsmøde d. 14. maj om ift. menighedsrådsvalg i 

Erritsø Kirke samt d. 17. september med valgforsamling. Jørn og Jette stiller 

op til efteråret i menighedsrådsmøde. 

i. Spørgsmål til drøftelse 

i. Hvad giver det dig at være en del af fællesskabet? 

ii. Har du idéer til talere, emner, aftener mv.? 

iii. Har du kommentar til de fysiske rammer i Missionshuset 

iv. Andre kommentarer 

 

3. Regnskabet for 2023 fremlægges af kassereren 

a. Indtægter i 2023: 112.742 kr. 

b. Udgifter i 2023: 97.474 kr. 

c. Resultatet i 2023: +15.268 kr. 

d. Indestående på bankkonto: 68.380 kr. 
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e. Indtil videre er kun grunden blevet vurderet til 843.000 og ikke huset. 

 

4. Budget 2024 fremlægges til orientering af kassereren  

a. Budgettet for 2024 er fremlagt af kassereren. 

5. Drøftelse af formandsberetning, regnskab og budget 

a. Kommentar til formandsberetning: 

i. Én er glad for at være del af fællesskabet og med fokus på Kristus i fæl-

lesskabet. 

ii. IMU i Fredericia kunne inviteres til at holde en aften for os. 

iii. Vi kunne invitere et kor 

1. Cirka er bl.a. inviteret 22/2. 

iv. Tak for at være taget godt imod som nye 

v. 2024 er udråbt af IM til bønnens år. Har bestyrelsen overvejet at holde 

et arrangement eller sætte fokus på det som mission? 

vi. Alle er velkomne til bedemøde om torsdagen. Taleren plejer at blive in-

viteret, men vil ofte gerne nå at gøre klar. 

vii. Input til fællesskabet -Vi kan gøre anderledes med hensyn til at være i 

fællesskab 

1. ”Gør bekendt til venskab” (Slogan fra Haderslev IM) 

2. Auktionsaften med forslag til at gøre noget for andre+ samle 

penge ind ved deltagerbetaling – overskud går til fx IM på lands-

plan eller anden indsamling. 

Forslag til aktiviteter 

a. En nattergaletur med ost og rødvin 

b. Frokost for 6-8 personer 

c. Forskellige middage for 8 personer. Deltagere betaler fx 

250 kr.  

d. Købe én eller flere oplevelse  

e. Ældre kan komme på en køretur 

f. En opbakning mere til at auktion 

 

viii. Missionær, som kommer og fortæller sit vidnesbyrd – en oplevelse eller 

andet, som ikke er decideret forkyndelse – altså med personligt engage-

ment, som kommer udefra på i marken og ikke blot en medarbejder i en 

organisation 

a. Vi inviterer talere fra en anden arbejdsgren, der har været 

flere på programmet gennem årene. 

 

ix. At når vi mødes til møde kan vi give frimodighed til nabomission eller 

hverdagsmission. Dette er godt at blive opfordret til. 
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x. Ingen kommentar til regnskabet udover en enkelt, der udtalte, at det 

var godt. 

b. Formandsberetningen er godkendt enstemmigt ved håndsoprækning. 

c. Regnskabet for 2023 er godkendt enstemmigt ved håndsoprækning 

 

6. Indkomne forslag:  

a. Der er ikke indkommet forslag. 

7. Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer: 

a. På valg er Johs. J. Jacobsen, Kamma Hald, Thomas B. Skjoldbjerg, Lene An-

dersen. Lene genopstiller ikke. Bente Juul er villig til at træde ind i bestyrel-

sen.  

i. Johs er villig til genvalg. 

ii. Thomas Skjoldbjerg er villig til genvalg. 

iii. Kamma Hald er villig til genvalg.  

iv. Bente Juul stiller op til bestyrelsen. 

b. Alle ovenstående er genvalgt eller valgt til bestyrelsen 

8. Valg af 2 suppleanter. Der er d.d. ikke indkommet forslag til suppleanter 

a. Ingen opstillede suppleanter. Vedtægterne siger mindst 5 bestyrelsesmedlem-

mer, så dette vil ikke medføre en problematik. 

9. Valg af revisor. Jørn Lauridsen er villig til at stille op. 

a. Jørn Lauridsen er valgt til revisor ved applaus. 

10. Evt. 

a. Der er ikke julehygge i 2024 i programmet. Kunne man mødes fx en søndag til 

det i stedet for? 

b. Kæmpe stor tak til Lene Andersen for bestyrelsesarbejdet gennem 20 år. 

i. Kort, buket og kurv blev givet til Lene.  

c. Tak til formanden. 

d. Næste bestyrelsesmøde onsdag d. 28. februar 2024 kl. 19.00 hos Kamma Hald 

på Indre Ringvej 197, 2.th., 7000 Fredericia 

 

 

Dato:  

Underskrift af bestyrelsen: 

 

_______________________________________________________________________ 

Dato:  

Underskrift af dirigent 

 

_____________________ 

 


